

31 июля 1955

Омск

Газета № . . .

## АРТИСТЫ ВЫЕЗЖАЮТ В РАЙОНЫ ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ

Сегодня постановкой спектаклей «Валенсианская вдова» Лопе де Вега и «Порт-Артур» И. Попова и А. Степанова, заканчивает сезон в Омске областной драматический театр.

В ближайшее время две группы артистов театра направляются на целинные земли в южные районы области. Первая группа покажет спектакль «Персональное дело» А. Штейна в Азовском, Одесском, Шербакульском, Полтавском и Исилькульском районах, вторая — пьесу «Извините, пожалуйста» А. Макаенка в Павлоградском, Русско-Полянском, Черлакском, Молотовском, Оконешниковском и Балачинском районах. Обе театральные группы пробудут в районах до 17—18 августа.

Актеры дадут также ряд концертов на полевых станах, окажут помощь колхозной художественной самодеятельности.